

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, комитета и завоуполномочия Выксунского металлургического завода

№ 50 (1612)

СУББОТА 17 декабря 1949 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Заводская профсоюзная конференция

19 декабря в 7 часов вечера в большом зале Дворца культуры состоялась заводская профсоюзная отчетно-выборочная конференция с вопросами:

1. Отчета заводского комитета профсоюза за 1949 год и содоклада ревизионной комиссии.
2. Выборы заводского комитета профсоюза и ревизионной комиссии.



И. В. Сталин
7 ноября 1941 года

Великий вождь трудащихся

21 декабря 1949 года исполнится 70 лет со дня рождения великого вождя трудащихся Иосифа Виссарионовича Сталина. На протяжении всей своей жизни товарищ Сталин боролся и борется сейчас за счастливую, радостную жизнь трудащихся, беззаветно служит свободолюбивому народу.

Советские люди видят в товарище Сталине великого продолжателя дела Ленина. С юношеских лет товарищ Сталин начал революционную деятельность, проникнув беспрекословной верой в ленинский революционный гений и пойдя по пути Ленина, став его ближайшим другом и боевым сподвижником. Вместе с Лениным товарищ Сталин организовал нашу величественную партию.

Большевистская партия под руководством Ленина и Сталина доказывала борьбу рабочих и крестьян нашей страны против помещиков и капиталистов и привела народ к победе Ельской Октябрьской социалистической революции. Ленин и Сталин сознавали и стали вождями первого в мире социалистического государства. В годы гражданской войны партия и Ленин посыпали товарища Сталина на самые опасные участки фронта. И товарищ Сталин с честью оправдала боевые партии, организуя разгром белогвардейцев и интервентов.

После смерти Ленина товарищ Сталин дал величественную проповедь о продолжении дела Ленина и избрал нашу страну по ленинскому пути. Под водительством товарища Сталина советский народ своим самоотверженным трудом превратил нашу страну в могучую индустриально-хозяйственную державу, построив социализм, который избавил советских людей от бедности и обнищания.

Своим выступлением перед избирателями 11 декабря 1937 года товарищ Сталин сказал: «Со своей стороны и хотел бы заверить вас, товариши, что мы можем смело положиться на помощь Советской страны». Так, товарищ Сталин сумел выполнить свой долг перед народом, перед рабочими классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией.

И советские люди горячо верят в товарища Сталина, доверяют ему свою судьбу. В годы Великой Отечественной войны великий полководец И. В. Сталин организовал разгром немецко-фашистских захватчиков и спас советский народ от гитлеровской язвы. После войны товарищ Сталин вошел в состав советской народной армии восстановление и дальнейшее развитие социалистического хозяйства, ведь нашу страну по пути к коммунизму.

Производственными успехами встречают семидесятилетие товарища И. В. Сталина

Стахановская вахта сталеваров

С большим производственным подъемом соревнуются сталевары в марганцовском пехе № 1. Они, встав на стахановскую вахту в честь знаменательной даты — семидесятилетия товарища И. В. Сталина, добиваются улучшения выпуска сквозных плавок, при этом снижая их производительность. Так, например, 5 декабря сталевар тов. Гордеев выпустил плавку за 7 часов 15 минут, а на другой день сталевар тов. Патакин снизил производительность своей плавки до 6 часов 20 минут. Потом такого же успеха добился 8 декабря сталевар тов. Гусев выпустил плавку за 6 часов 45 минут, а через два дня он установил новый рекорд. Всего 7 часов 30 минут по графику тов. Гусеву сорвали плавку за 5 часов 55 минут, выработав за смену более двух плавок.

Такой же рекорд был достигнут 10 декабря сталеваром тов. Патакином. Он выпустил плавку за 5 часов 50 минут. За 15 дней декабря тов. Патакин из 16 сквозных плавок, выпущенных по измененному норме, превзошел норму на 161 процент. Сталевар тов. Гордеев выпустил за плавки 12 сквозных плавок, превысив норму на 142 процента. Много сквозных плавок в декабре и сталевар тов. Гусев, выполнив по измененному норме на 168 процентов.

В результате значительного увеличения выпуска сквозных плавок стали, марганцовка с чистотой выплавают свою оболочку, взятую в соревновании за достойную встречу семидесятилетия И. В. Сталина. Так, 13 декабря заключенная выплавка своих годовых планов сталевары тов. Гордеев, И. Ф., Патакин, Гусев и Соловьев С. И. Через две недели завершила выполнение своего годового плана и сталевар тов. Казаков М. Е.

Своим выступлением перед избирателями 11 декабря 1937 года товарищ Сталин сказал: «Со своей стороны и хотел бы заверить вас, товариши, что мы можем смело положиться на помощь Советской страны». Так, товарищ Сталин сумел выполнить свой долг перед народом, перед рабочими классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией.

На совместном заседании ВНПСС и Министерства металлической промышленности, при рассмотрении итогов социалистического соревнования предпринимателей металлической промышленности, за выполнение условия социалистического соревнования в 3 квартале отмечены хорошие работы колхозников марганцовского пеха № 1 и инструментального цеха заместителя начальника пеха тов. А. Кутинина, зам. начальника ОФТ.

Используем резервы для увеличения выпуска литья

Борясь за выполнение выпуск программы и уменьшение ее стоимости, коллектив фасонолитного цеха завода 1949 год с энтузиазмом и перспективностью производственного плана. Выпуск фасонного литья из массы в месяц увеличивался. Так, например, в последние время колхозники цеха выпустили 25 процентов больше, чем запланировано в начале года.

Улучшилось качество производственных норм. Выходящий путем борьбы с браком, который уменьшился с 1948 года на 145 процентов, в 1949 году еще уменьшился на 14,5 процента.

Для рационального использования производственных мощностей, как правило, требуется тщательная проконтроль. В цехе установлены электрокраны.

Для склада моделей будет использовано помещение малярной мастерской, которая

переводится в помещение термической, где пластины покрытия не загружаются.

Приближающиеся семидесятилетие великого вождя трудащихся И. В. Сталина стахановцы нашего цеха встречают высокой производительностью. Так, например, изыскания генеральных мастеров М. Е. Беркуса увеличили выпускение норм в 148 процентов в октябре до 184 процентов в ноябре. От 176 до 194 процентов выходят нормы формовщиков тов. Савицкого А. А. Такую же производительность имеет и формовщик тов. Ухов С. Е.

Все эти три стахановца уже значительно перевыполнили свои годовые нормы. Хорошо трудаются и другие рабочие. Так, шишевицкий тов. Ногичев выполняет нормы от 145 до 160 процентов, каменщик тов. Храмов — от 117 до 126 процентов.

Т. ТОКАРЕВ,
мастер фасонолитного цеха.

Досрочно закончили ремонт марганцовских печей

Коллектив цеха ремонта металлических печей выявил усталость в сопротивлении соревнованию в честь семидесятилетия товарища Сталина И. В. Кузнецовых методами профтехнадзора. Так, марганцовки печей, тем самым склонялись на этих ремонтах 3 суток и 10 часов против плана.

Эти результаты достигнуты в результате хорошей подготовки к ремонтам, четкой организации работ в течение всего ремонта, механизации удаления плавки из шахтояков и подачи кирпича на рабочее место каменщиков, а также за счет уборки пыли и мусора в течение всего ремонта.

Рационализатор тов. Акишин внес 14 предложений

Одним из активных рационализаторов на заводе по производству считается бригадир по ремонту оборудования огнеупорного цеха Николай Васильевич Акишин.

Хорошо знает технологии производства, тов. Акишин не только успешно справляется со своими обязанностями, но и непрерывно совершенствует производство, добиваясь увеличения производительности обработки и улучшения качества огнеупорных изделий.

Так, за 11 месяцев текущего года тов. Акишин внес 14 рационализаторских предложений. Из них 11 предложений, начальника пеха тов. Ораев Е. Е.

М. ЕВСЮКОВ,
начальник БРЗ завода.

Передовики соревнования

Рассмотрев итоги социалистического соревнования по наработке, показанной и диффузии завода решено:

По производственным цехам:

Первое место присудить коллективу электропрокатного цеха, значительно перевыполнившему месячную программу по выпуску проката. Цех дал десятки тысяч рублей прибыли.

Второе место присудить коллективу электропрокатного цеха, значительно перевыполнившему месячную производственную программу по выпуску проката. Цех дал выигрышного выше плана, также уменьшил вторые сорта и добился экономии несколько десятков тысяч рублей.

По инженеротехническим цехам:

Первое место присудить коллективу железнодорожного цеха, перевыполнившему месячный план грузооборота, план оборота вагонов МПС, а также перевыполнившему план ремонта паровозов и вагонов.

Второе место присудить коллективу шахтоборцовского цеха, перевыполнившему месячный план разработки шахты.

По комсомольско-молодежнымbrigadам:

Первое место присудить бригаде стальщиков тов. Соколова С. И. в мартеновском цехе № 1, выполнившей месячную норму за 138 процентов.

Второе место присудить бригаде старшего вальцовщика тов. Чистякова П. В. в электропрокатном цехе, выполнившей месячную норму за 136 процентов.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в ноябре решением коллектива профсоюза и дирекции завода занесены на Заводскую Доску Почета следующие рабочие и комсомольцы праизводства:

Гордеев А. Т.— начальник смены мартеновского цеха № 1, перевыполнивший месячный план.

Кудрявцев Ф. В.— мастер печи мартеновского цеха № 1, смена которого перевыполнила месячный план.

Утилин С. В.— мастер кильки мартеновского цеха № 1, смена которого перевыполнила месячный план.

Гордеев Н. И.— старший стальщик мартеновского цеха № 1, выполнивший месячную норму на 137,3 процента.

Шлаков А. Г.— сварщик трубогибательного цеха № 1, выполнивший месячную норму на 128,2 процента.

Ермаков И.— старший сварщик электропрокатного цеха, выполнивший месячную норму на 138,3 процента.

Кокорев М. П.— начальник смены листогибательного цеха, перевыполнивший месячный план.

Гальжинский И.— старший вальцовщик шахтоборцовского цеха, выполнивший месячную норму на 143 процента.

Байковский Н. И.— мастер гальванической мастерской крашевого цеха, значительно перевыполнивший месячный план.

Козлов И. Н.— старший крашевщик кроватного цеха, выполнивший месячную норму на 188 процентов.

Горбачев Н. С.— сборщик изложниц чугуновитенного цеха, выполнивший месячную норму за 179 процентов.

Началась зимняя спартакиада

Спортивное общество «Металлург» якоо с физкультурными цехами и совместно с вакомом профсоюза железнодорожных цехов с новогодними праздниками проводят соревнования между цехами по различным видам спорта.

Зимнюю спартакиаду организуют несколько месяцев. С 13 декабря по февраль пройдут шахматные и шашечные турины. Каждый цех выставляет по шахматистам и двух игроков по шашкам. Первый тур состоится между игроками из мартеновского и статорупорного цехов.

С 20 декабря 1949 года по 20 января 1950 года пройдет соревнование по волейболу. В первой встрече—20 декабря—противостоят шахматисты из мартеновского цеха, а в последующих встречах—22, 23, 25 и 26 января—соревнование по шашкам, 23 февраля—по стрекеболю, 25 февраля—по гиревому спорту. Каждый цех привозит по три команды для конкуренции.

Цех, получивший первое место в зимней спартакиаде, награждается переходящими кубками и грамотами. За первые места победители награждаются грамотами и ценностями в виде подарков.

С 20 декабря 1949 года по 20 января 1950 года пройдет соревнование по волейболу. В первой встрече—20 декабря—противостоят шахматисты из мартеновского цеха.

Важный пункт колдоговора не выполняется

Советское правительство произвело большую работу по культурно-просветительской работе. По этому вопросу директор нашего завода тов. Шаповалов в связи с обязательством по колдоговору просил разрешения на то, чтобы в залах кинотеатров и залах народного художественного театра в зале «Лирика» и в зале «Актер» в течение трех кварталов 1949 года изменил и организовать помещение для размещения кинотеатровского зала. Согласно условиям колдоговора 1949 года и настоящим зимним холода, в рабочем кинотеатровском зале не размещается и одевается. Справедливость требует, чтобы в залах кинотеатров и залах народного художественного театра в залах «Лирика» и в зале «Актер» в течение трех кварталов 1949 года изменил и организовать помещение для размещения кинотеатровского зала.

В. КАНАЕВ,
председатель цехового
котловально-сварочного цеха.

На заводской конференции ВЛКСМ

Сегодня, 17 декабря в Деловом клубе состоится заводская отчетно-выборная комсомольская конференция. На открытии первой заводской конференции, руководствуясь решением прошлой комсомольской конференции и решениями XI съезда ВЛКСМ, программа большую работу по мобилизации молодежи завода за досрочное выполнение производственных планов.

Самотруднический труд молодых металлистов нашего завода даёт хорошие результаты. Силами комсомольско-молодежных бригад за 11 месяцев текущего года выпущено сверх плана много стали, проката и труб. Особенное высокое количество в качественных и качественных повышенных требованиях подаваемых добиваются комсомольско-молодежными бригадами стальщиков гг. Любимова, Балакова и Соколова в мартеновском цехе № 1, бригадой килькингов гов. Чистякова в листо-прокатном цехе, бригадой сварщиков гов. Грищенко в физкультурном цехе и ряд других. Эти молодежные коллективы централизованно заявленные первые и вторые места по заводу за соревнования в листо- и вальцевальных цехах. Самотруднический труд лучших комсомольцев, как капитаны фрегата, гордость Пушкина и покорителя стальной горы. Бригады в статорупорном цехе, бригады Буданкова в электропрокатном цехе и ряд других регулярно проходят собрания комсомольской, организацией массовою воспитательную работу. Так, комсомольские группы гг. Хабибова, Карапетяна, Чичигина в статорупорном цехе, гов. Буданкова в электропрокатном цехе и ряд других проходят регулярно собрания комсомольской, организацией массовою воспитательную работу. Очень слабое участие принимают комсомольские организации в работе добровольных обществ (косары, десант, десант, десант).

Комитет ВЛКСМ не добился регулярного проведения комсомольских собраний во всех организациях. Так, в фасончатом, железнодорожном цехах, ОРСЕ, отделе главного энергетика собрания не проходили по два—три месяца. Члены комитета ВЛКСМ, которых мало уделяют внимания комсомольским группам, например за год был проведен лишь один семинар группового соревнования, а о работе их на комитете ВЛКСМ слушались только в двух комсомольских организациях.

Изменки недостатки и в политических образованиях комсомольцев. Так, в статорупорном цехе занятых комсомольского кружка с началом учебного года было только 4, а остальные занятия откладывались из-за непропагандистской и слушательской. Были срочно заняты занятия комсомольцев и проводились семинары тт. Чистова и Голубева в комсомольских кружках новогоднепетровского, листопрокатного, электропрокатного и других организациях.

Задача велеготов комсомольской конференции—на основе деловой критики и самокритики позже вскрыть недостатки комитета ВЛКСМ и начать конкретные мероприятия по улучшению работы заводской комсомольской организации.

С профсоюзных цеховых

всех цехов по сих пор не добился от директора завода установления электропривода по корпусу проходной по станице Мартыново, Томаринской и Селемджинской в статорупорном цехе, Матвеевской в производственном здании крашевого цеха. Заводские профсоюзные организации и кружки культуры продолжают требовать обустройства трудинников в зданиях, в которых не осуществляется производственная деятельность.

Об отсутствии производственной связи кинолицей-бюстовой коммеморации с массами газеты гг. Тимофеева и Селемджинской в физкультурном цехе, памятника коммунистического отца труда в техническом отеле. Памятника коммунистического отца труда некоторое время находилась в зале столовой ремонтного цеха, в зале, где не осуществляется настоящий контроль за качеством кухни.

Многие члены союза в своих

работах. Например, за год было организовано только 26 заводских встреч молодежи, мало было организовано массовых выездов в однодневный день отдыха и массовых прогулок в лес, на природу. Но в коих-то проводятся грохочущие читки газет и художественной литературы. Не проводятся молодежные вечера с художественной самодеятельностью певческими организациями ВЛКСМ.

До сих пор очень мало комсомольцев и писемской молодежи занимается в сеансах спортивного «Металлурга». Так как молодежь желает заниматься физкультурой, примером этого служат хорошо проведенные вечеринки по месту жительства спартакиады. Имеется хорошая материальная база для зимнего спорта, но разумеется заниматься спартакиадой слабо, так как некоторые секретари комсомольских организаций гг. Куприянова из новогоднепетровского цеха, Бородачев из фасончатого цеха и ряд других стоят в стороне от этой работы.

Члены комитета ВЛКСМ очень редко являются в общечастных молодежных рабочих для проведения тем поэтической воспитательной работы. Очень слабое участие принимают комсомольские организации в работе добровольных обществ (косары, десант, десант, десант).

Комитет ВЛКСМ не добился регулярного проведения комсомольских собраний во всех организациях. Так, в фасончатом, железнодорожном цехах, ОРСЕ, отделе главного энергетика собрания не проходили по два—три месяца. В новогоднепетровском, крашевом цехах, институтом цехов были проведены лишь один семинар группового соревнования, а о работе их на комитете ВЛКСМ слушались только в двух комсомольских организациях.

Изменки недостатки и в политических образованиях комсомольцев. Так, в статорупорном цехе занятых комсомольского кружка с началом учебного года было только 4, а остальные занятия откладывались из-за непропагандистской и слушательской. Были срочно заняты занятия комсомольцев и проводились семинары тт. Чистова и Голубева в комсомольских кружках новогоднепетровского, листопрокатного и других организациях.

Задача велеготов комсомольской конференции—на основе деловой критики и самокритики позже вскрыть недостатки комитета ВЛКСМ и начать конкретные мероприятия по улучшению работы заводской комсомольской организации.

сборний

взаимоуважение, уважение к профсоюзной работе, особенно склоны в этом делом в железнодорожном, статорупорном, гальваническом цехах, в залах комсомольских групп, институтом цехов и т. д. Задачи комитета ВЛКСМ решаются только для собрания заводской комсомольской акции. Многие комсомольцы не являются в спортивной и общественной работе, особенно склоны в этом делом в железнодорожном, статорупорном цехах, в залах комсомольских группах.

Делегаты представителей профсоюзов должны иметь право на улучшение производственной деятельности.

Ответственный редактор
П. Г. ЮДИН.